LXV HAIIMOHAJIHA OJIMMIINAJA 11O MATEMATUKA-OBIIUMHCKU KPbBI
12.12.2015 r. - KPUTEPUHN 3A OHEHSBAHE - VI knac

3agava 1.
a) 3a mpecMmsTaHe Ha YMCiIeHaTa CTOMHOCT 4 (2 TOYKH).

0) 3a mpecmsitane Ha D = — 6 (2 TOYKH).

B) 3a BCAKO BAPHO M300pazeHo uuciio 1o 1 Touka (3 Toukm).

3abenexka: 3a BCIKO BSPHO IPECMETHATO JEHCTBUE IMPHU NMpEecMATaHE Ha YHUCIeHaTa
CTOWHOCT B a) W MNpU mpecMsaraHe Ha uuciaoro D ce paBar mo 0,5. Ilpu BsipHO
n300pa3sBaHe Ha yuciarta, Ho paboTta ¢ MepHa equHMLA 1 cM ce oTHeMa | Touka.

3agaua 2.

Sa=STp.~(Sar+ Saz+ Srparens) = 4.5—(% + 2422 5) = 20-13 =7 cm?

3 TOYKHM 3a uaesATa Ja ce MpEecMeTHE JIMIETO Ha (purypara KaTo pasjinka OT JIMIETO Ha
MpaBOBI'BIHUKA W JHIaTa Ha octaHainute Tpu ¢urypu. [lo 1 Touka 3a BCSIKO BSIPHO

npecMeTHaToO Jule

3agaua 3.
1) 3a BcsIKO BAPHO OIpeesieHo TBhpAeHHE 1Mo 1 Touka

Tebprenune Bsipro / HeBsipHo

YoBek, KOWTO JKMBEE B HAW-TOJEMHUS amapTaMeHT, e Iuiath | HesdapHo
MOBEYE MapH 3a KBaJpaTE€H METHP OT alapTaMeHTa CH, OT YOBEKA,
KOWTO ’KMBEE B Hall-MaJIKWs allapTaMeHT

AKXO 3HaeM KakBa € IJiomiTa Ha JiBa anmapraME€HTa MW IL€HaTa Ha BHpHO
CAWHUA OT TAX, MOXXCM Ja M3YHCIHMM I[ICHATA HA APpYruUus

AKO 3HaeM IleHaTa Ha Crpajara M KOJKO Lie IUlaTH Bceku oT | HepspHo
COOCTBEHUIIMTE, MOKEM Jla U3YMCIMM O0IaTa IUIOL] HA BCUYKH
anapTaMeHTH

Axko obmara 1eHa Ha crpajgara Obae HamaneHa ¢ 10%, Bceku ot | Bsapao
cobctBenunmre e miatu ¢ 10% no-majiko

2) O6mara mony Ha anapraMmeHTuTe e 250 M’ (1 TouKa)

85 17
AmnapramenT No2 3aema 750 — 5o OT Lw1aTa moi (1 Touka)

= IeHaTa 3a Hero e ;—Z) ot 300 000 = 102 000 neBa (1 Touka)

3abenesicka: Beako Opyeo 6apHo peuienue Ha 3a0aqume, PA3iuyHO OM NPeONodCeHume, ce
oYeHa8a ¢ MakcumaneH Opoil mouKu.
3a o0Js1acTeH KPbI ce KJIACHPAT YYeHHIUTe, MOJYYHIN He M0-MAJIKO0 0T 16 Touku.



